
Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе: председатель Комиссии <…> –
заместитель руководителя Удмуртского УФАС России;

члены Комиссии:
<…> – начальник отдела контроля товарных и финансовых рынков (отсутствует), <…
> – старший государственный инспектор отдела контроля товарных и финансовых
рынков, <…> – ведущий специалист – эксперт отдела контроля товарных и
финансовых рынков, <…> - специалист-эксперт отдела контроля товарных и
финансовых рынков, <…> – специалист 1 разряда отдела контроля естественных
монополий и природных ресурсов, кворум комиссии имеется,

в присутствии:
<…>  – начальника управления правового регулирования Миндортранса УР, <…> –
представителя ООО «Игринское ДСП», <…> – заместителя начальника АУ
«Управление госэкспертизы», <…> – начальника юридического отдела МКУ
«Горстрой», <…>  – юрисконсульта ЗАО «Удмуртгражданпроект», <…> – юриста
Минстроя УР, <…> – начальника правового отдела ФГУП «ГУССТ № 8 при Спецстрое
России»,

в отсутствии:
Администрации города Ижевска, МКУ «Служба благоустройства и дорожно-
мостового хозяйства», территориального управления Федеральной службы
финансово-бюджетного надзора в Удмуртской Республике (извещенные о
времени и месте рассмотрения дела надлежащим образом),
руководствуясь подпунктом г) пункта 3) части 1 статьи 23, частью 1 статьи 39,
частью 4 статьи 41, статьями 50, 51 Федерального закона от  26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», на основании своего решения по делу №СЮ06-06/2011-52 от
28.04.2012г. в отношении Министерства транспорта и дорожного хозяйства
Удмуртской Республики (426033, Удмуртская Республика г. Ижевск, ул. Кирова, 22, 
ИНН 1831138480), ФГУП «ГУССТ № 8 при Спецстрое России» (426076, Удмуртская
Республика, г. Ижевск, ул. Пушкинская, д.148, ИНН 1835038790), Министерства
строительства, архитектуры и жилищной политики Удмуртской Республики (426069,
г. Ижевск, ул. Песочная, д. 9 ИНН 1831062093), ЗАО «Удмуртгражданпроект» (426057,
Ижевск, ул. Свободы, 173, ИНН 1826000750), ООО «Игринское дорожно-
строительное предприятие» (427145, Удмуртская Республика, рп. Игра, ул.
Ключевая, 5, ИНН 1809907362), АУ УР «Управление государственной экспертизы
проектов при Минстрое УР» (426000, г. Ижевск, ул. Восточная, 42, ИНН 1831033818),
муниципального казенного учреждения «Служба благоустройства и дорожно-
мостового хозяйства» (426076, г Ижевск, ул. Пастухова, 86, ИНН 1826001553),
муниципального казенного учреждения города Ижевска «Служба городского
строительства» (426057, г. Ижевск, ул. Ленина, 2, ИНН 1826002331) и Администрации
г. Ижевска (426070, Россия, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Пушкинская, 276,
ИНН 1826001137) по нарушению статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006 года
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

п р е д п и с ы в а е т:

1. Муниципальному казенному учреждению «Служба благоустройства и дорожно-
мостового хозяйства» при проведении торгов, а также при участии в совещаниях,
собраниях и других протокольных мероприятиях по вопросам капитального



ремонта (реконструкции) дорог общего пользования в Удмуртской Республики,
совершить действия, направленные на обеспечение конкуренции, в частности:
- в случае размещения заказа на выполнение работ на объектах набережной
Ижевского водохранилища в течение 2012г., проинформировать Удмуртское УФАС
России о проведении торгов в течение 10 дней с момента размещения извещения
о проведении аукциона, конкурса;
- информировать Удмуртское УФАС России о случаях установления фактически
исполненных в полном объеме или в части работ на объектах набережной
Ижевского водохранилища до проведения соответствующих торгов (мероприятий
по заключению контракта, договора).

2. Срок исполнения настоящего предписания до 01.12.2012 года.

3. Муниципальному казенному учреждению «Служба благоустройства и дорожно-
мостового хозяйства» в срок до 10 декабря 2012 года представить в Удмуртское
УФАС России информацию о порядке и мерах, принятых по исполнению
предписания с приложением документов, подтверждающих исполнение
предписания.

 

Предписание может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех
месяцев.
Неисполнение предписания влечет административную ответственность в
соответствии со статьей 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.
 


